REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 01 DE ABRIL DE 2008.

TERÇA-FEIRA.

	Mirna Ledaci Franzoloso Galafassi
	-  Presidente da Mesa Diretora

	Jorge Pittner
	-  Vice-Presidente

	Enetes Teixeira Nascimento
	-  1º Secretário

	Ângelo Américo Branco Chemin (Meco)
	-  2º Secretário


	Adelir Castilio Maldaner (Carijó)
	Agnaldo Vujanski de Jesus

	Luiza Maria Nunes Ferreira
	Orlando Walecki

	Roseval Soares Petrechen (Dr. Cata)
	


OFÍCIOS DO EXECUTIVO

Ofício nº 32/2008 SADM, encaminhando explicações sobre denuncia feita ao Ministério Público pela Câmara, através do ofício nº 08/2008 sobre decretos de crédito orçamentário.

PROPOSITURAS PROTOCOLADAS

Substitutivo de autoria do Executivo: Projeto Substitutivo ao Projeto de Lei nº 10/2008, que cria e altera dispositivos na lei municipal nº 885 de 25 de junho de 1998 e dá outras providências.

MATÉRIA DO EXECUTIVO

Projeto de Lei Ordinária nº 13/2008: 

Abre crédito adicional especial no orçamento do Município de Pitanga para o exercício financeiro de 2008 e dá outras providências.

Projeto de Lei Ordinária nº 14/2008: 

Abre crédito adicional suplementar no orçamento do Município de Pitanga para o exercício financeiro de 2008 e dá outras providências.

Projeto de Lei Ordinária nº 15/2008: 

Autoriza a doação de imóvel urbano e dá outras providências.

MATÉRIA DO LEGISLATIVO

INDICAÇÕES

Nº 9/2008 do Vereador Jorge Pittner, Sugerindo ao Executivo Municipal, uma ação em conjunto aos órgãos da Administração, no objeto de incrementar o combate da dengue e outras doenças, de modo a se evitar a proliferação e consequentemente a contaminação da população.

Nº 10/2008 da Vereadora Mirna Ledaci Franzoloso Galafassi, sugerindo ao Executivo Municipal, a iniciativa de projeto de lei para criação do Arquivo Histórico Municipal, bem como do Conselho Municipal de Preservação do Patrimônio Histórico de Pitanga-PR.

REQUERIMENTOS

Nº 25/2008 do Vereador Jorge Pittner, requerendo o envio de ofício à Brasil Telecom, solicitando a instalação de um telefone público tipo “orelhão” na Rua Santa Maria d'Oeste, Vila Planalto, em frente ao bar do Bastião.

Nº 26/2008 da Vereadora Mirna Ledaci Franzoloso Galafassi, requerendo o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando o cascalhamento de um trecho de aproximadamente 1000 metros no Rio Corumbataí, antes da ponte, à direita, na estrada que vai à Campo Mourão, propriedade do agricultor e produtor de leite, Sr. José da Silva.

Nº 27/2008 da Vereadora Mirna Ledaci Franzoloso Galafassi, requerendo o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando a construção de lombada, conforme normas técnicas de segurança, na Rua Saldanha Marinho, próximo a casa nº 222, da Sra. Etelvina.

Nº 28/2008 do Vereador Enetes Teixeira Nascimento, requerendo o envio de ofício, com aquiescência do Plenário convocando o Sr. Antonio Alcidinei Bonassoli - Diretor Presidente do Regime Próprio de Previdência do Município de Pitanga, com ciência ao Sr. Prefeito Municipal, para comparecer em Sessão Ordinária desta Casa de Leis, em data a ser definida, com a finalidade de prestar esclarecimentos acerca do Fundo Municipal de Previdência.

PEDIDO DE INFORMAÇÕES

Nº 6/2008 do Vereador Roseval Soares Petrechen (Dr. Cata), solicitando informação referente ao Departamento de Epidemiologia:

1.
Qual o valor recebido pelo referido Departamento?

2.
Como são aplicadas as verbas?

3.
Quais os trabalhos realizados pelo Departamento?

4.
Quantos funcionários trabalham neste Setor?

Nº 7/2008 do Vereador Roseval Soares Petrechen (Dr. Cata), solicitando informação com relação ao curso de treinamentos dos agentes comunitários de saúde:

1.
Quais os instrutores do curso?

2.
Qual o valor pago aos instrutores?

3.
Qual a forma de contratação?

4.
Qual o horário das aulas e respectiva carga horária?

Nº 8/2008 do Vereador Jorge Pittner, solicitando informação com relação ao ICMS Ecológico:

1.
Qual o valor recebido pelo Município no período de 01/01/2007 a 31/03/2008?

2.
Como tais valores são aplicados?

3.
Como é feita a prestação de contas?

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

Do Ministério da Saúde, comunicado informando a liberação de recursos financeiros para o Município, através do Programa Pagamento de Teto Financeiro de Vigilância em Saúde TFVS (EX-TFECD) Comp 02/2008 Municipal UF PR, no valor de R$ 5.968,93 (cinco mil, novecentos e sessenta e oito reais e noventa e três centavos).

Do Ministério da Saúde, comunicado informando a liberação de recursos financeiros para o Município, através do Programa Pagamento de Compensação de Especificidades Regionais Comp 12/2007 Municipal UF PR, no valor de R$ 1.887,98 (um mil, oitocentos e oitenta e sete reais e noventa e oito centavos).

Da Promotoria de Justiça, Ofício nº 036/2008-1ª PJ, comunicando que a Sra. Raquel Juliana Fulle assumiu as atribuições do Ministério Público Estadual da 1ª Promotoria de Justiça da Comarca de Pitanga - PR.

Do Ministério da Saúde, comunicado informando a liberação de recursos financeiros para o Município, através do Programa Pagamento de Saúde Bucal Comp 2/2008 Municipal UF PR, no valor de R$ 12.900,00 (doze mil e novecentos reais).

Do Ministério da Saúde, comunicado informando a liberação de recursos financeiros para o Município, através do Programa Pagamento de Saúde da Família Comp 2/2008 Municipal UF PR, no valor de R$ 37.800,00 (trinta e sete mil e oitocentos reais).

Da Secretaria Municipal de Agropecuária e Meio Ambiente, Convite para participar da reunião mensal do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável (CMDRS), no dia 02/04/2008, às 09:00 horas, na Secretaria Municipal de Agropecuária e Meio Ambiente.

Do Ministério da Educação, comunicado nº CM08639/2008 informando a liberação de recursos financeiros para o Município para garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento de Educação - Programa PNAP-PRE-ESCOLA, no valor de R$ 1.623,60 (um mil, seiscentos e vinte e três reais e sessenta centavos).

Do Ministério da Educação, comunicado nº CM08640/2008 informando a liberação de recursos financeiros para o Município para garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento de Educação - Programa PNAC - PNAE Creche, no valor de R$ 1.381,60 (um mil, trezentos e oitenta e um reais e sessenta centavos).

MATÉRIA DA ORDEM DO DIA

Em 1ª discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 12/2008:

Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a doar imóvel e dá outras providências.
Única discussão e votação o pedido de informação nº 5/2008, sobre o terreno que foi cedido pelo Sr. Agemiro Fiorentim ao Municipio de Pitanga, na localidade de Arroio Grande São Sebastião.
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